
Supplemental Table 2: Acceptability scores 

Shown are median, IQR, and the distribution of all responses for the 9 “content” questions, which can be rated 

between “Poor” and “Excellent”. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1a. Why 

you are 

asked to 

make a 

goals-

of-care 

decision. 

1b. The 

general 

overview 

of the 

two 

treatment 

options. 

1c. How a 

doctor 

may reach 

a disease 

prognosis. 

1d. 

Uncertainty 

around 

disease 

prognosis. 

1e. 

Comfort 

care 

option. 

1f. Survival 

care option 

with 

tracheostomy 

and feeding 

tube. 

1g. Post-

ICU 

discharge 

care 

facilities. 

1h. Your 

own 

worksheet. 

(n=1 

response 

missing) 

1i. 

Example 

stories 

about 

others. 

(n=2 

responses 

missing) 

Compound 

distribution 

Q1a-1i 

Median 2 3 2 2 3 3 2 2 2 
 

IQR 25% 

Percentile 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 

IQR 75% 

Percentile 

3 3 2.75 2.75 3 3 3 3 3 
 

           

Poor n (%) 0 1 (5%) 1 (5%) 0 0 0 0 0 0 2 (1%) 

Fair n (%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 3 (15%) 1 (5%) 2 (10%) 3 (15%) 2 (11%) 3 (17%) 17 (10%) 

Good n (%) 13 

(65%) 

7 (35%) 13 (65%) 12 (60%) 8 (40%) 7 (35%) 10 (50%) 10 (53%) 7 (39%) 87 (49%) 

Excellent n (%) 6 (30%) 11 (55%) 5 (25%) 5 (25%) 11 

(55%) 

11 (55%) 7 (35%) 7 (37%) 8 (44%) 71 (40%) 



Acceptability questions on specific items 

n (%) 

2. The 

length 

of the 

presen

tation 

was  

3. The 

amount 

of 

inform

ation 

was  

4. I 

found 

the 

presenta

tion  

5. Did 

you 

find 

this 

decisi

on aid 

useful 

when 

you 

were 

makin

g your 

decisi

on 

about 

goals-

of-

care 

in 

your 

famil

y 

memb

er?  

6. What 

did you 

think of 

the way 

how a 

doctor 

may 

reach a 

ICH/AI

S 

prognos

is? Was 

it  

7. 

What 

did you 

think of 

your 

persona

l 

worksh

eet? 

Did it 

make 

the 

decisio

n (n=1 

respons

e 

missing

)  

8. Do 

you 

think 

we 

include

d 

enough 

inform

ation to 

help a 

family/

surroga

te 

decisio

n 

maker 

decide 

on 

goals-

of-care 

for the 

patient

? 

Too 

long 

3 

(15%) 

Too 

long 1 (5%) 

Slanted 

towards 

comfort 

care 2 (10%) No 

1 

(5%) 

Easy to 

understand 

17 

(85%) Easier? 

19 

(100%) No 

3 

(15%) 

Too 

short 0 

Too 

short 

3 

(15%) 

Slanted 

towards 

survival 0 Yes 

19 

(95%) 

Difficult to 

understand 3 (15%) Harder? 0 Yes 

17 

(85%) 

Just 

right 

17 

(85%) 

Just 

right 

16 

(80%) Balanced 

18 

(90%)         

              
           

 

 


